
お得意様 各位 

 

 

メンテナンスマニュアルのご利用について 

 

 

 

〇本メンテナンスマニュアルを利用しての修理や調整に伴う事故や破損、またはそれに伴う損害

請求や第三者からの賠償請求については、当社は一切の責任を負いかねますのでご了承くだ

さい。 

 

〇このメンテナンスマニュアルは難易度の順に☆、☆☆、☆☆☆に区分されており、☆の数が多

いほど、難易度が高くなります。難易度を参考にしながら、無理な修理を行わないようご注意く

ださい。 

 

〇このメンテナンスマニュアルに記載の内容は、すべて株式会社ニチベイの該当商品についての

ものです。他社商品のメンテナンスには使用できません。 

 

〇メンテナンスに必要な部品は、弊社製品を使用してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



対象商品 難易度☆☆対象期間︓2007 年 1 ⽉ 22 ⽇〜

コネクタ

操作チェーンの交換⽅法
 ■⽤意する部品︓ 新しい操作チェーン
 ■⽤意する道具︓ プラスドライバー、ラジオペンチ

もなみツインスタイル・シングルスタイル︓チェーン式

② 操作ユニットのビス（写真）を１カ所外し、ヘッドボックスから操作ユニットを抜き取ります。

① スクリーンを⼀番下まで、下げてください。その際、チェーンの出⼝にコネクタがあることを確認してください。

④ 新しいチェーンを操作ユニットに通し、コネクタで接続してください。

操作ユニット

操作ユニット

コネクタ

③ チェーンをラジオペンチ等でコネクタから取り外し、操作ユニットから引き抜いてください。

コネクタ

操作ユニット

2018 年 8 ⽉以前の商品の場合は、コント
ロールユニット側⾯右上のビスを外してく
ださい。



対象商品 難易度☆☆対象期間︓2007 年 1 ⽉ 22 ⽇〜

⑥ 操作ユニットをヘッドボックスにビスで固定してください。

もなみツインスタイル・シングルスタイル︓チェーン式

⑤ 操作ユニットをヘッドボックスに挿⼊してください。その際、チェーンの出⼝にコネクタがあることを確認 
    してください。コネクタの位置がスクリーンの下限位置となります。
 ※操作ユニットを挿⼊する際、スクリーンを傷めないよう注意してください。

コネクタ


